

Baksi Helyi Választási Bizottság
6768 Baks, Fő u. 92.
Tel.: 62/269-233, e-mail: jegyzo@baks.hu

A Baksi Helyi Választási Bizottság

39/2014. (XI.03.) számú HVB határozat

A Helyi Választási Bizottság 2014. november 3. napján megtartott ülésén a 2014. november 9. napján tartandó helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás egyéni listás képviselő jelöltekre vonatkozó szavazólapja tárgyában az alábbi határozatot hozza:

A Baksi Helyi Választási Bizottság Baks községben a 2014. november 9. napján tartandó helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán az egyéni listás képviselők választására vonatkozó

szavazólapot a mellékelt formában elfogadja.

A bizottság felkéri a Helyi Választási Iroda vezetőjét, hogy az ellenőrzés eredményét a TVI számára „Nyomtatható”-ként továbbítsa.


A HVB határozata ellen bírósági felülvizsgálati kérelemnek van helye, melyet legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz kell benyújtani. A felülvizsgálati kérelmet a HVB székhelye szerinti ítéltábla bírálja el.

Indoklás

A Helyi Választási Bizottság a Nemzeti Választási Rendszer által rendelkezésére bocsátott szavazólap tartalmát megvizsgálta és ellenőrizte, hogy megegyezik a HVB korábbi döntésével jóváhagyott adatokkal. A Választás eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 240.§ (1)-(2) bekezdés értelmében a választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos határozata ellen nincs helye fellebbezésnek. A választási bizottságnak a szavazólap adattartalmának jóváhagyásával kapcsolatos határozata elleni bírósági felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a választási bizottság határozatának meghozatalát követő napon megérkezzen a megtámadott határozatot hozó választási bizottsághoz. A bírósági felülvizsgálati kérelmet a választási bizottság székhely szerinti ítéltábla, a Nemzeti Választási Bizottság esetén a Kúria bírálja el. A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztését követő napon dönt. A bizottság döntésének alapja a Nemzeti Választási Iroda 25/2014.(IX.08.) utasítása.

Baks, 2014.11. 03.




Kórémi Ferenc
HVB elnök